Tema:
«bUucceKkTpuca yrna»

BbinonHuna: Padkosa FO.A.



Llenu ypoka:

0 BBeCTU NOHATUE
bunccekTpucsol yrna

0 Hay4yuTb yyalwmxca pewaTb
3a4a4um no TemMe ypoka



[1naH ypoka:

PeweHue 3agay (10 muH)

N3yyeHne HoBoro matepuana (10 MuH)
PeweHue 3agad (25 MUH)

INomaluHee 3ag4aHue



PewunTtb 3aga4m mMeTtooom OT
NPOTUBHOIO:

3apava Ne1: Cymma aByx yrnos
paBHa156°.[lokaxute, 4TO 3T
Yribl HE CMEeXHble



[1aHo:

c <(ac) + <(cb) =156°
[loka3aTb, 4YTO
b <(ac) n <(cb)

HE CMEXHbIE

PelwueHue.

[Mpennonoxmm, 4to <(ac) n <(cb) cmexHble. Torga no
TEeopeMe 0 CyMMe CMEXHbIX yrnoB nx cymma pasHa 180°.
Ho no ycnosuo 3agayu

<(ac) + <(cb) =156°. INpuwnn K NPOTNBOPEYUMNIO, 3HAYNUT
<(ac) n <(cb) He cMeXHble.



3agava Ne2:

Pa3HOCTb ABYX yrnoB paBHa
10°. JloKaxxuTte, YTO 3TU YINbl
He MOryT ObITb
BepTUKaNbHbLIMMW.



[laHo:
<1-<2=10°
[lokaxkute, 4To
<1 1 <2 He MmoryT
ObITb
BEPTMKANbHbLIMW.

PelwieHue.

[Tpeanonoxum, 4to <1 n <2 BepTUKanbHble, Toraa no
TeopeMe 0 CBOUCTBE BEPTUKASIbHbLIX YrNMOB OHU OOJTKHb
ObITb paBHbl. HO NO ycnoBuio 3agadn oauH U3 YrnoB Ha
10° 6ornblue apyroro. MNpuwinmn K NpoTUBOPEYMNIO, 3HAYNUT
<1 n <2 He BepTUKaANbHLIE.



Onpepnenexue:

buccekTpucon yrna HasblBaeTca nyu,
KOTOPbIN UCXOOUT U3 BEPLLUMHBI YINa,
NpOXoOAUT MeXay ero CTOpoHamMm 1 OenuT
yros nononam.

<(ac) = <(bc) i









